

# 金陵国际家居五一促销启动

## 卫浴、陶瓷、地板、橱柜全城独家专场让利

金陵国际家居甄选世界品牌，同步国际风尚，让南京的消费者不必远行在金陵便可领略世界家居，商场一直致力于为追求生活品质人士提供高端的家居产品与与国际接轨的生活方式，引领世界家居生活潮流。4月26日(本周六)起，商场汇聚诸多一线品牌商户、大牌家装公司、知名设计师等，打造五一巅峰盛装时刻。



居、高端定制等配套领域，商场陆续引进梅蒂芬国际家居、梅蒂奇、传世家具、美安娜、LA-Z-BOY等家具品牌，尚雷仕SPA泳池、CCAV影音系统、中瑞酒窖等非建材优质品牌以及柏丽、世家屋、首席公馆、辛普森、郁林等高端定制品牌。

### 盛惠加码 乐享购材时刻

金陵国际家居五一促销全面开幕，打造卫浴、陶瓷、地板、橱柜等部类全城独家专场让利时刻，索菲亚、TATA等9大联盟联合夜购；TOTO全城独家厂家直销，下单满额3重礼谢；欧美佳电新店开幕欧洲顶级厨房电器品鉴；L&V精品软包新品发布会；马可波罗全城独家落地抽奖；L&D全场2折起；箭牌五一专场网友团购全场5.8折；李洋地板工厂团购节；志邦厨柜专场小区团购；金牌橱柜下定即送千元礼包，好礼三赠送；更有锦华、新爱华两大装饰公司设计答疑，作品解析免费专场。同时，您还可再享成交价后商场最高再降15%、全场大抽奖等多重让利优惠，一场极具礼惠、风尚的购材盛惠时刻，期待您的参与。(徐赞睿)

### 引领市场 国际精品时刻

金陵国际家居作为江苏最高端、风尚的家居建材购物中心，坚持差异化经营，立足“高端精品”，品牌阵容一直领航南京整体市场，不仅汇集了科勒、美标、TOTO、圣托玛斯、马可波罗、诺贝尔、简一、鑫屋、李洋、大自然、生活家巴洛克、TATA、金牌、东方邦太、志邦、灯玛特、玛堡等久经市场考验的主流畅销品牌，更是杜拉维特洁具、汉斯格雅卫浴、弗兰卡水槽、道格拉斯瓷砖、爱格地板、摩恩、欧美佳电等国际品牌的旗舰店所在。

### 独家风尚 唯有名品时刻

为满足消费者对更高品质家居的需求，商场不断完善品牌结构，特地精选部分在行业内具有高知名度、消费者认可但南京市场上购买不到的品牌，使其南京的唯一门店落户金陵，打造金陵的“名品、唯品”，诸如，奥地利施华洛世奇灯饰、德国汉莎橱柜、意大利威乃达橱柜等国际顶级品牌就在其商场开设独家形象店。在家饰、进口家具、整体影音、智能家

# 凯典装饰吹响特惠集结号

南京凯典装饰工程有限公司是一家以节能环保为特色，从事二手房装修、新房装修、家庭装修、别墅装修和设计为一体的专业装饰设计公司。公司成立至今以专业的设计团队、优良的施工工艺、完善的售后服务、严格的施工管理制度以及“永远让客户满意”的严谨的工作作风，让业主体会到贴心温暖的服务。公司在南京设计装修行业有着独特的设计风格和与众不同的创意构思，是一个年轻有激情但又不缺乏经验与学习态度的团体。在公司“品牌家装”的全新装饰理念引导下，全力赋予空间装修个性化、人性化的内涵，将南京的装修行业市场推向一个更加多元化的阶段。

南京凯典装饰工程有限公司拥有规模化、产业化的经营；标准化、现代化的管理；具备了引领时尚，不断创新的装饰设计思想，倡导健康、绿色环保的家居理念，目标是让凯典先进的家装理

念遍布全国，为全国的百姓送上公司最高品质的服务以及温馨的祝福。

五一到来之际，凯典装饰将面向南京全城征集51套样板间来对待，真正做到设计贴心实用、施工保质保量、材料安全放心、售后无忧保证。凡报名参与活动的业主都将得到免费设计、免费效果图、新房免费验房等优质服务。同时为了回馈业主信任，针对这51户业主还将赠送厨房集成吊顶一套、橱柜一套、卫生间瓷砖、五金门锁。在活动期间交500元现金可抵1000元工程款，交1000元现金可抵2000元工程款；关注凯典装饰的官方微信还可享受9.2折的心动优惠。

(余益霞)

活动时间：4月26日~5月3日  
活动地点：雨花台区德盈国际广场3栋402(虹悦城旁)

# 华浔5周年狂送优惠5重礼

从2009年至今，华浔品味装饰南京公司与南京家装一起成长。5月2日-3日，为庆祝华浔品味装饰荣获五星企业，华浔在入宁5周年庆典期间，将向广大业主送出订单大礼、进门红包、主材抵用券、幸运砸金蛋、设计费5折等5重优惠。届时将与您相约新街口天丰大酒店，共同关注生活、关注家。

活动期间，华浔将在业界首推设计、材料、工艺三大保障体系，并为客户提供一站式装修解决方案。在设计上，华浔坚持以人为本，本次活动三店精英设计师将齐聚现场展示设计文本，同时带来设计费5折巨惠。在选材上，一线品牌材料齐聚现场进行实物展示，拿出最低价回馈消费者，与华浔共庆5周年。现场还将展示华浔最新专供顶级材料，材料升级不加价。

活动期间，华浔样板直通车将带领广大业主实景参观不同风格样板空间，有120㎡左右三室两厅两卫，更有大户型、别墅样板，让业主亲身感受华浔精湛的工艺和精良的选材。在保证工程质量的同时，这次的优惠力度也非常大，如进门就送100元水果卡、200元万岁料理现金卡，等等，有装修需求的业主不妨带上您的户型图，到现场咨询，最高可省万元哦！

(余益霞)

时间：5月2日-3日  
地点：新街口天丰大酒店7楼天辰厅

# 家装交给谁来监管更踏实?

## 5月3日金保姆举办《非诚勿扰》大型公益讲座第三季

4月12日、4月19日金保姆第三方权威平台连续举办了两次《非诚勿扰》大型公益活动，到场客户对《非诚勿扰》这种活动形式非常认可，权威嘉宾讲解与点评让他们了解到家装这个行业的资讯与内幕，顶尖设计大师马汝嵩、老史的精彩讲解，让业主啧啧称赞。居作在浦口区的王先生听完讲座后激动地说：“金保姆这个第三方平台太好了，我们老百姓对装修不是专业的，也没有时间，太需要有一个权威的真正的第三方全面监管。这样的平台把家装公司的资金控制住了，还有专业监理上门把关。这样装修的主动权就牢牢地控制在我们业主手里，这样我们才能做放心家装！我非常认可这个平台，我通过这个平台找了三家公司，楼外楼、中保龙和和顺来上门量房报价。”位于凤凰熙岸的唐女士也高兴地接受了采访，她说：“我通过这个平台，也选了三家公司上门量房，报价，金保姆让我们业主找到了尊严，这些家装公司都是十分敷衍，态度很敷衍，同时他们有权威平台金保姆的监管变得温柔多了。而许多未加入金保姆的公司一开始就很敷衍，等签了合同交了首付款我们就变成了‘孙子’！金保姆就是我们装修业主的保护神，有了它，装修就不要烦了！这个平台符合了广大消费者的心愿，一定会得到更多业主的欢迎！”

装修市场很乱、很不规范，老百姓装修往往会上当受骗。新家家居、现代快报《居家》、金保姆第三方平台以独立第三方身份出现，从专业角度把业主的装修质量，首先为业主挑选三家最符合业主家装需求的装修公司同时上门量房、报价。其次，第三方资金托管协议，把支付给装修公司约20%款托管至指定银行。由建立的第三方监理上门检验质量，业主满意方可把托管资金汇给装修公司。装修过程中，金保姆还提供更多专业服务，如设计指导、施工规范指导、工地管理查金、媒体监督售后服务，

预算合同审核等。最大程度减少业主的烦恼与痛苦！所有加入金保姆平台的装修公司必须经过严格的筛选，信誉好、服务好而且缴纳质保金。一旦出现问题必须立即整改，拒不整改，即通过缴纳的质保金启动“先行赔付”程序。所以，通过金保姆平台找家装公司100%放心，100%满意！

首批批准加入金保姆的知名家装企业：润华、星艺、铂悦丽、星汇、中保龙、我乐、百思乐、楼外楼、杜康、新非德、翼越等将通过金保姆平台发布装修质量宣言及力度空前的优惠！

5月3日金保姆第三方平台举办的第三季《非诚勿扰》大型公益讲座活动，现征集50套金保姆金牌样板房，户主送您平板电视及品牌液晶电视，名额有限，机会难得！凡报名业主均由江苏省消费者协会、南京市家庭装饰装修协会，全权把关装修质量。

**活动小贴士**

**金保姆家装第三方权威平台**

三家品牌装修公司·资金托管·第三方监理·装修监督·全面把控装修主动权

活动时间：5月3日周六下午1:30-5:00  
活动地点：中山南路101号金鹰大厦18层  
(羊皮巷世纪城大酒店大院内)

报名电话：86616909 18662702911

主办：现代快报《居家》专刊 新浪家居  
江苏省消费装饰装修监督站

监督指导：南京市装饰行业协会办公室  
南京市装饰行业协会

平台权威专家：省消费装饰装修服务站 龚庆喜  
现场坐落审核装修预算报价，发布监理规范

顶级设计大师：老史 现场解答户型设计与理念、居家风水

现代快报《居家》、新浪家居等媒体负责人现场答疑、监督质量



进入最适宜装修的春季，一些市民早早赶往各类家居建材卖场打探行情。随着原材料及人工成本的上涨，装修材料价格的上涨也在情理之中，不少有装修打算的市民希望能在开年的首轮促销中淘到便宜。

## 珍惜每一个顾客

### 解读百安居赢得客户的三大原因

“折扣和降价是消费者最喜欢的促销形式，所以今年的开年大戏中，百安居直接拿出大折扣，让消费者马上省钱！”百安居相关负责人表示，4月25日-5月11日，购买实木地板、竹地板、砖块、开关插座、室内灯具、移门及衣帽间等品类产品，可享受9折优惠。购买强化复合地板、实木复合地板、墙面砖、地面砖、卫浴、水槽、室内门、墙纸和墙饰等品类产品，可享受8.5折优惠。据介绍，店内还有多款热销明星产品举行限时超值优惠。

### 1.严格的质量监督体系

百安居属于世界第三、欧洲第一的大型国际装饰建材零售集团英国翠丰集团旗下，自1999年进入中国市场之后，特别针对中国消费者的需求，首创建材超市与装潢设计中心相结合的服务模式，让消费者真正实现“一站式”购物。百安居拥有着一整套近乎苛刻的质量监督体系，在采购和供应商管理上运用先进的国际化管理模式和质量管理系统，在采购环节设置重重“关卡”，通过预审、复审、验厂、第三方检测、日常抽检等严格规范的质量管理流程，以强有力的措施多方保证产品在到达商场之前达到国家执行的产品标准。

除了商品在进入大仓、商店时必须接受专职人员的检查验收外，百安居质量部门还按照商品特点、控制重点、季节变化、原材料变化、客户投诉等因素制定抽样检验计划，每年都会委托各地权威检测机构直接到商店对上架商品、库存商品进行抽样检验。目前，百安居已在全国范围内和多家权威检验机构建立了战

略合作关系，基本实现了在全国范围内对百安居商品进行最有效的监控。

### 2.完善的售后服务机制

除了售前保证，售后服务也是百安居的工作重点。百安居有“30天无理由退货”“200%差价返还”等消费承诺，不但为产品品质做出了保证，并且始终保持产品市场竞争力的竞争力。此外，一切售后问题，百安居均提供可解决的服务承诺，免除消费者的后顾之忧。

而在百安居装修，消费者可得到专业施工的保证，包括工程施工工艺6大项验收，18道施工工序检测等。百安居还为每位装修客户都提供“两年保修、终身维修”的承诺，任何有关房屋装修质量的疑问，都会第一时间得到响应和解决。每位签约客户都将收到一份百安居特制的“新居使用手册”，里面提供最全面、最专业的保养建议，最大程度方便客户将来的各项维修和改造。

### 3.全体员工的一致努力

百安居有着“顾客至上，追求卓越，团结协作，诚实正直”的企业价值观，同时致力于培养一支认同企业文化、有着共同发展理想、热爱零售事业的优秀团队。据介绍，百安居经常组织业内专家对上岗员工进行职业培训，教授顾客心理学、营销学等知识，强化服务意识。每一位门店员工都要对所有产品进行全面的了解，给顾客介绍时力求权威、公道、公正，真正体现百安居“珍惜每一个顾客”的宗旨。

(徐赞睿)